

贝尼多姆岛

贝尼多姆是一律的摩天大楼。水泥驻扎在沙地里，时不时地被微风吹拂。地中海的海浪拍打着巨大的钢筋混凝土的脚下。

贝尼多姆变成现在这样并不是偶然；相反，有一个不容争辩的理由：那就是它是半岛东部的海岸中最美丽最平静的地方之一。

与这些大厦形成鲜明对比的是距港口大约 2 海里处的小岛，证明着它不同一般的过去。

北尼多姆岛上的居民主要是海鸥和仙人掌。这是确凿无疑的地中海风景，在这里小蜥蜴在炙热的岩石上面散步。

在 1834 年，这个小岛曾是贝尼多姆和维亚霍约萨几个家庭为躲避霍乱而藏身的地方。那些家庭和过路的海盗成了岛上唯一的居民。现在，可以看到过路的游客，他们乘船来到这里好像是要寻找一种在城市里已不常见的景观。

贝尼多姆这座城市一直到 1506 年一直都行使水源开发的权利，那时候天主费尔南多以将权利延伸到了维亚。

渴望贝尼多姆岛海洋矿藏也绝不是偶然，因为从古至今鱼类极大丰富都是很有名的。

连瞧向海底哪怕是最短暂的目光都会在那令人向往的财富上留下印迹。

各种大量的鱼类好像没完没了：海鳗，萨尔格鱼，塞拉诺鱼，蝎子，另外还有章鱼，戴菊，十多种海绵，各种甲壳纲动物，肉虫类和软体动物...这是一个在贝尼多姆岛及其周围海底延伸部分的集中的海底动物百科。

从柠檬鱼的普遍可以看出它有很多名字，如：鱼白，锚杆，绿色鱼或阿尔巴雅达。它们成群地在波斯多尼亚草场上游来游去，这里有食物，甚至可以提供一定的保护。

在海底显花植物形成的草场上生活着整个金字塔营养链，这样它的部件构成了一个生态系统，部件与部件之间完美结合而且彼此需要。所以，如果毁坏了草场，捕鱼业也就衰落了。

另外，多沙的海底是羊鱼的领土。海星有时候好像漆黑的夜晚。

但是水带动着甚至是固定在海底的生物。

那些可以漫步的鱼类，拥有另外的构造来找到食物和藏身之处。章鱼和海鳗共同分享在洞穴里的快乐。

那些在叶子之间游动的鱼类成群地保护自己。因为有捕食者在暗中窥探着。

在贝尼多姆岛附近的水下，岩壁、海底和草场里栖息着地中海特有的生命种类，它们背后都围绕着英雄和公主的神话传说，对于该岛来说，它们都是格拉达山脉悬崖峭壁的延续。